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ozl 363,397 273,442 59,252 22 344 8,359
02144 = (100.0) (75.2) (16.3) (6.1) (2.3)
= - 46,347 36,890 6,875 1,865 717
- (100.0) (79.6) (14.8) (4.0) (1.5)
ozl 318,769 247,468 48912 16,689 5,700
oo = (100.0) (77.6) (15.3) (5.2) (1.8)
= R 43,587 35,563 6,002 1,521 501
T (100.0) (81.6) (13.8) (3.5) (1.1)
] -44.628 -25974 -10,340 -5,655 -2 659
HEI : ’ : : :
= o4 &2 (-) (2.4) (-1.0) (-0.9) (-0.5)
== -2.760 -1,327 -873 -344 -216
MEF ’ ;
e 0 60 C10) C05) 04
= | HEIR -12.3 -95 -17.5 -25.3 -31.8
cEE | FAEIT 6.0 -36 -12.7 -18.4 -30.1
e == HE YAl 77 o|SHARXIE 7|FEo2 A
O 7+ A3 ed <K 717 TSR >

A7 ZR FAE ddvby A=
702%2 AT 24%p

T

o Fo|EA Y AFA} A&Ele] VA NTE

T35 T = 298% = 2.4%p

<7t

b7 FHIAE Az

23717
29.8%

- |

EHEES

70.2% '

(et

: 7FF, %, %p)

2
=g

e HEIT EEE ot

= 17 2 |"ga7iFes] I |"gaviEds| i |"gavires
. 363,397 1.36 263,986 143 99,411 1.18

oot (100.0) (72.6) (27.4)
R 46,347 1.28 32,086 1.34 14.261 1.14

(100.0) (69.2) (30.8)
N 318,769 1.32 223,876 1.38 94,893 117

poud (100.0) (70.2) (29.8)
R 43587 1.25 29,339 1.29 14,248 1.15

(100.0) (67.3) (32.7)
- -44.628 -0.04 -40,110 -0.05 -4518 -0.01

I ©) (2.4 04
= = -2,760 -0.03 -2,747 -0.05 -13 0.01

HaEs (-) (-1.9) (1.9

- HEINF -12.3 -15.2 -45

== [ FAEIT -6.0 -8.6 -0.1
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(Xlod =
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2 21(34.7%),

EH
1y

TEH(24.7%),

= 7+%(23.3%) 52l
TS ALRIE ©H 2] 82.7%E XX

O AR
Az 7e) Fo AL

Aol 347% = 7HF ©ska, Fd

24.7%, 7FF 233% S o2 YEhd
- AAZRAEE o] fFE AETS JHHE 54% = A HlE 0.5%p
Z7bslQda, AEAGer AES JMTE AASH] 11.8%E
Ee HEe AT
<A JAHRE AZ7HT TFAEH>
(35)
40
34.7
35 -
30 -
a5 23.3 247
20 -
15 4
10 7.0
5.4
5 20 3.0 i
0 | o | i
x| 7= g = 2H NS Z1E
<AYAHE A&TT>
(SHl 2 77, %, %p)
T2 M= =& 7= FEy s |[FHEEAE | XtHstA | T Er
A 363,307 | 124660 | 80,523| 983838 7,232| 10618| 17,066| 24,010
o001 - (100.0) (34.3) (22.2) (27.1) (2.0) (2.9) (4.9) (6.6)
T qyarzope | 46347] 13864 11262 10769 615| 1569| 5093| 3,175
T (100.0) (29.9) (24.3) (23.2) (1.3) (3.4) (11.0) (6.9)
I 318,769 | 110,610 | 74,140 78750| 6392| 9478| 17,055| 22,344
oot | (100.0) 347)| (233 (247 (2.0) (3.0 (5.4) (7.0)
T s | 43587] 13194] 10887 9,065 665| 1,769| 5,155| 2,852
- (100.0) (30.3)| (250 | (208 (1.5) 41| (118 (6.5)
. 44628 -14,050| -6,383 | -19,638 -840 | 1,140 -911| -1,666
= ot - (-) (0.4) (1.1) (-2.4) (0.0) (0.1) (0.5 (0.4)
A arE e | 2760 —670 —375| 1,704 50 200 62 -323
(-) (0.4) (0.7) (-2.4) (0.2) (0.7) (0.8) (-0.4)
e | HEIT 123 113 79| 200| -116] -107 5.1 6.9
SEE| [ MEIF -6.0 4.8 33|  -158 8.1 12.7 12] 102
» MOUALE ¢ OAAEFIY, AY S) @IIBOIEDR 8 AF ZE, 2IF 5) @OFH(FHTL AHekaiz,
M, MY 5) @ne @, st A N8 S) OFHBH(DE, 25, HOAM 5
X ASH(HY, s, MM =) @7|E



ol

2. HE

r

Jl. HEQIO T, 48 2 HEd

O RS 421 106H02 MALCE 745508 (A 150%) A5t of &
HEINTFE 318760, SHIIITHS 102337HO R LiEtt

] A= 7% <HEQ! 3 717 B>
o AEAL @LI06Wo T Ao wg) == L T

74,552 (215.0%) T4

o FAEIIF-F = 318769 w2 HAdHT}
44,6287 (1123%) 7HAShL, BEEES
102,337 ©. 2 29,9248 (122.6%) F4&

<A&Q TE>

500,000

400,000

300,000

200,000

100,000

1]

444,464

126,804

131,917

132,261

421,106

102,337

318,769

1221

(EH2) 8, %)
72 2021 202214 z zUE

EEXY 495,658 421,106 —74,552 -15.0

| FlatEel 59,317 54,371 -4,946 -8.3
HEITF 363,397 318,769 ~44.628 -12.3

| HAEIZF 46,347 43587 -2.760 -6.0

HE Subyte 132,261 102,337 -29,924 226

| #AAE S8t 12,970 10,784 -2.186 -16.9

43

O AEU@421,106%) T FAE 226,313 (53.7%)°] 2L, A= 194,793

(46.3%)°1H, o] H]

<AHE AEL>

3 A} HlFo] 0.3%p 57t

- 20214 20224 =z

T= cf 0o = 0 = o] = [ o

ol 495,658 | 264,625 | 231,033 | 421,106 | 226313 | 194,793 | 74,552 [ -38312 [ -36240 | 150 | 145 -157
- (10000 | (B34)| @466)| (1000 | (37| 463 G 03] 03

—jabzol 50317 | 31887 | 27630 | 54371 | 29,138| 25233| 46| 2549| 2307 83| -80| -87
- (1000 | (534)| 466)| (1000)| (536)| 464 G 02| 02

N 363397 | 220850 | 142547 | 318769 | 192,108 | 126661 | 44628 | -28742 | -15886 | -12.3 | -130 | -11.1
(1000| (08| (02| (100 | ©0I| (397 (] 05| (05

jabEopmes | 4637] 27760| 18578| 43567| 25763| 17824| 2760| -2006| -754| 60| 72| Al
- (1000 | (99| @0.1)] (1000 | (9.1] 409 (| 08| (08

& Supime | 1R2B1] 4775] 8346| 102307 | 34205| 6812 |-29004| -9570| 2034 | -226| 21.9] -230
- o - (1000 | (B1)] 69| (1000| ((334)| (666 @ 03| 03

HAbE 12970 3918 9052| 10784| 3375| 7409| 2186 | -M43| -1643| -169] 139 -182
SHF@ | (1000 (02| 98| (1000 | (313 | (687 O W] 1y
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O HERS BH AFE R 434M 2 HMAE28M) 2t 0.6M =obA

o AEAY T IdH L B4 Z MdRT 064 FolHa, dHEEE
20t} e]st7} 25. 1%?_ 71 Eskom, 307} 204% 2 u}—% 244

- Addie] A=EdE v 500, 60th, 70t o)Al A =7FetRa,
Uz AF AN = Fa

(Ehel - ™) %, %p, Al)

T A |20cH ofst|  30cH 40cH 50ch 60CH | 70tH Of &t |t oA
495,658 | 128,944 | 103,118 78,835 83,594 66,391 34,776
HER 42.8
(100.0) (26.0) (20.8) (15.9) (16.9) (13.4) (7.0
Tpi 363,397 78,036 79,057 61,304 65,621 52,332 27,047
= [HEITF 452
(100.0) (21.5) (21.8) (16.9) (18.1) (14.4) (7.4)
132,261 50,908 24,061 17,531 17,973 14,059 7,729
SHIF 36.0
(100.0) (38.5) (18.2) (13.3) (13.6) (10.6) (5.8)
421,106 | 105,896 85,779 64,816 73,188 61,213 30,214
71E2 43.4
(100.0) (25.1) (20.4) (15.4) (17.4) (14.5) (7.2)
TP i 318,769 67,324 67,130 51,603 58,752 49,672 24,288
= | |HEITF 45.7
(100.0) 21.1) 21.1) (16.2) (18.4) (15.6) (7.6)
102,337 38,572 18,649 13,213 14,436 11,541 5,926
S 36.5
(100.0) (37.7) (18.2) (12.9) (14.1) (11.3) (5.8)
74,552 | -23,048 | -17,339| -14,019| -10,406 -5,178 -4,562
FE 0.6
(-) (-0.9) (-0.4) (-0.5) (0.5) (1.1) 0.2)
-44628 | -10,712| -11,927 -9,701 —6,869 —2,660 —2,759
T | |HEITF 0.5
(-) (-0.4) (=0.7) (-0.7) 0.3 (1.2) 0.2)
-29,924 | -12,336 -5,412 -4,318 -3,537 -2,518 -1,803
SHH 0.5
(-) (-0.8) (0.0) (-0.4) (0.5) 0.7) (0.0)
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M AFR e

TIANME ™ -H7|)olA o=

TAMH|= 747| A% 74 Lk

[]
2
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N
2
18
(3

HE A AFAGY FA3v= A7) 25.1%, /\1% 14.0%, B 7.2%

Y o Z YEHoH, FEAKME - 93 - A7)olA ol&7 AER e
48171 43.2%(182,325%) 5 AHA
- A= A AFAGY Addp] FHES B AYo| A4
22K 224.4%), AT (224.0%), B71(2197%) &Y o= YERG
<A AFAGE A&A>

(EHel = &, %, %p)
T8 2021 2022 z e
= 495,658 (100.0) 21,106 (100.0) —74,552 -) -15.0
ME 72,658 (14.7) 59,072 (14.0) -13,586 (-0.7) -18.7
4 30,309 6.1) 26,662 (6.3) -3,647 0.2) -12.0
o = 30,506 (6.2) 25,741 6.1) -4,765 (-0.1) -15.6
oIH 21,019 (4.2) 17,396 (4.1) -3,623 (-0.1) -17.2
3 17,275 (3.5 14,881 (3.5) -2,394 (0.0) -13.9
o 15,146 (3.1) 13,709 (3.3) -1,437 0.2) -9.5
=4 14,052 (2.8) 10,618 (2.5 -3,434 (-0.3) -24.4
ME 4,382 (0.9) 3,331 (0.8) -1,051 (-0.1) -24.0
47| 131,805 (26.6) 105,857 (25.1) -25,948 (-1.5) -19.7
P! 16,168 (3.3 14,164 (3.4) -2,004 (0.1) -12.4
) 14,304 (2.9 13,035 (3.1) -1,269 0.2) -8.9
Ea=t 24,976 (5.0 23,475 (5.6) -1,501 (0.6) -6.0
= 15,940 (3.2) 15,697 (3.7) —-243 (0.5) -1.5
M 19,153 (3.9) 16,196 (3.8) -2,957 (-0.1) -15.4
g5 28,326 (5.7) 24,687 (5.9) -3,639 0.2) -12.8
g 33,032 (6.7) 30,509 (7.2) -2,523 (0.5) -7.6
SIS 6,607 (1.3) 6,076 (1.4) -531 (0.1) -8.0
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[] olEH#3HE
o AXQ T AI-=E HolA o]Fd AEL S 53.2%(223,8301)°] 1L,
Al-ZW oA o] 53 AL 46.8%(197,276%)E LFEFH
- FY A= UM AT T o]l T e A2 118,353 (28.1%),
TL AT WY FAFAA FHAFo=E o]Fd AU
78,923% (18.7%) 4
<LlFFIE A& >
(El_l-—?—l %‘, %, %p)
o - NS A= .
T A ol N ANz 2b | E558H
ol& W ol
oy zol 495 658 257,604 238,054 141,474 96,580
o021 - (100.0) (52.0) (48.0) (28.5) (19.5)
= 2y abzol 59,317 37,298 22,019 12,173 9,846
T (100.0) (62.9) (37.1) (20.5) (16.6)
. 421,106 223,830 197,276 118,353 78,923
oot | (100.0) (53.2) (46.8) (28.1) (18.7)
= 2y atzol 54,371 34,848 19,523 11,578 7,945
T (100.0) (64.1) (35.9) (21.3) (14.6)
. 74,552 -33,774 40,778 -23,121 -17,657
= o - (-) (1.2 (-1.2) (-0.4) (-0.8)
-7 S AbEol 4,946 ~2,450 2,496 595 1,901
T (-) (1.2) (-1.2) (0.8) (-2.0)
= | TES -15.0 -13.1 —17.1 -16.3 -18.3
=3 —
ERET -8.3 6.6 -11.3 —4.9 -19.3
o AlTH A& TR =2 49 5 AQ2 27 A (194751),
871 FEFAI17,642%), T 0P (16,716%), T B T(11,5021),
371 BEA|(9901%) SO = e
<AEQ TE &9 5 AR 7IE)>
(Ehel = o)
Al Z7| SHMAl | HY| HUFTAl | B OFAAl | THTE SME | ZT| HEA
7 =l 19,475 17,642 16,716 11,502 9,901
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20229 H =

L A=Y -7t A7

(2] : 7k
T= A 19l 29l 3¢l 491 O] &
RE 12,411 9,343 2,222 516 330
S 23 15 5 - -
e 62 36 16 6 4
oIN 114 88 21 . 4
E 73 48 19 6 0
HE 78 56 19 - 0
A7 1,172 812 233 72 55
ze 929 702 162 42 23
== 942 713 172 39 18
a4 1,562 1,153 298 69 42
e 1216 930 213 45 28
Fu 1,966 1,572 286 62 46
A 2,530 1,940 453 86 51
AL 1,502 1,113 285 67 37
ES 242 165 40 16 21
< Al2Y XRE KOSISOIA M2
© gHOl 9 A, BF, BES 4 XHolM H(OlE BE SHE SU)
2. A= - 7h FAREE AT
(Etel : 77, ®)
A A e 27t
T2
R4 | BRATE S| AR | BR AT S| R4 | R 4R 4
S 12,411 136 9,967 138 2,444 129
AL 23 152 15 1.80 8 1.00
! 62 1.66 48 1.69 14 157
oI 114 135 77 144 37 116
EW 73 142 61 146 12 1.25
HZE 78 132 53 140 25 116
77 1,172 161 898 152 274 1.89
28l 929 135 742 138 187 123
== 942 133 757 136 185 118
sy 1,562 137 1,283 139 279 1.26
e 1,216 132 983 135 233 121
M 1,966 1.28 1,569 131 397 117
e 2,530 131 2,076 134 454 119
A 1,502 136 1,237 140 265 1.20
S 242 1.58 168 1.70 74 130
< AlEY RE2E KOSISHIA HB
C BUIIRRN A 7|7 B SEXGOR 0| AR SIITH)SRE IS PN ARE ood
F BEIITR ASIIPAL J|Ee| SEXG HFAIL @A JIPE BME ZRE oo
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3.A=E - FAEE /7T HE AujEF
(2491 : m)
g | ST | =4 | uRER| MR | S8 | M2 | w# | S8 | % | g
M= 3173 | 3,601 1,101 597 | 1,169 | 1,239 1586 | 1,025| 1925| 2163
24 1,739 0 678 372 110 | 1,077 0 126 826 | 1,540
CH+* 2,636 | 2,702 1,860 250 627 | 1,146 0 506 771 361
QI 2,744 | 4,343 210 699 547 489 350 760 | 1,039 | 1,194
24 2,308 | 2,498 1,362 128 30 774 0 196 | 1,223 | 1,450
N[ES 2,391 | 3,064 879 255 676 670 386 724 | 1,235| 2,040
47| 3,037 | 4,002 625 573 968 | 1,100 1,339 | 1,021 992 | 1,374
Ze 3,145 | 4,630 1,062 807 965 | 1,383 1,896 | 1,066 | 1,390 | 1,642
55 3171 | 3,374 705 342 | 1,013 968 1,450 | 1,411 | 1,961 | 1,137
s 3,140 | 3,818 840 579 | 1,083 | 1,152 1,170 912 | 1,326 | 2,783
e 3,680 | 4,207 2,379 657 | 1927 | 1,395 1,004 997 | 1,798 | 2,731
e 3,218 | 3,741 1,581 972 947 | 1,335 2161 | 1190 | 1,734 | 2979
a5 3,170 | 3,016 856 535 | 1,489 | 1,179 2,644 998 | 2,589 | 2,173
ad 2,877 | 3,125 1,154 392 642 | 1,290 799 728 | 1483 | 1271
HZ= 3,808 | 2,602 2,621 1467 | 3,352 | 2,855 3,227 | 1,582 | 3,553 | 1,899
« Fselol sHZGAHo S5 Muja=n MujztEH MujHHE S EHAS Aoty
«» 2= "W MuelHA 2 ZHEMuiItT MA I otd Yl ZE2S Mulsts JtFel o RHufH A
4. A=l - ABEFFEE ZFEAW AT
(THl @ 74+)
E RN 05ha O|Bt | 05~10ha OJSt | 10~20ha O[3t | 20ha Of4
s 7P %
M= 8,993 7,744 922 263 64
S 11 11 0 0 0
CH+ 33 30 * * 0
oA 62 56 5 0 :
4t 34 33 * 0 0
ES 46 43 . ) 0
47| 644 564 62 13 5
A 667 575 58 27 7
== 685 592 72 17 4
= 1,176 1,001 128 39 8
ME 903 741 99 52 11
Myt 1,504 1,312 142 35 15
4= 1,942 1,661 224 51 6
4yt 1,145 1,014 109 16 6
X = 141 111 19 10 *
» Heelol sHEGAMol SEE Mujzt= ot MujEESY MujHAS EA S Zotd

* 1ha=10,000m



5. =¥ - 5 AA9EHE FEAN AT

(Eh2l @ Jp7, m)
e
% | s | 7 | ggem | P T | gl o | e | apijors
M= 8,993 3,173 5,897 2,868 674 5,580 2,724 2,856 2,422 3,245
= 11 1,739 9 1,605 0 0 0 0 * 2,343
o+ 33 2,636 25 2,922 * 1,426 1,231 195 6 1,846
Ol X 62 2,744 54 2,352 4 4,105 2,213 1,891 4 6,680
St 34 2,308 26 1,941 * 4,211 1,801 2,410 5 3,073
NIES 46 2,391 42 2,398 0 0 0 0 4 2,312
47| 644 3,037 496 2,792 41 4,557 2,646 1,911 107 3,590
¥ 667 3,145 495 2,887 50 5413 2,888 2,525 122 3,258
=8 685 3,171 485 2,808 56 4,755 2,303 2,452 144 3,774
=4 1,176 3,140 786 2,764 94 4,855 2,859 1,996 296 3,596
e 903 3,680 516 3,409 75 5,992 2,950 3,042 312 3,572
My 1,504 3,218 899 2,897 109 7,467 2,659 4,808 496 2,866
45 1,942 3,170 1,215 2,895 155 5,305 2914 2,391 572 3,175
4y 1,145 2,877 750 2,615 84 5,389 2,438 2,951 311 2,831
S ES 141 3,808 99 3,587 =1 10,802 1,208 9,594 41 4,171
cFselo] sYAeHol SEE AuwaY NeMs HHS LA B
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6. N=¥ - FEE A=A AEIHT
(ehel © 7k)
g | oW ey wenn| ME | 52 | Ma | sW | S8 | 3% | 7l
ASIP

H= 8,993 2,571 1,065 1,656 1,505 4,079 242 2,644 3,029 635
A} 11 0 : . : 9 0 4 5 :
oy =L 33 11 5 . 5 24 0 10 14 .
ol A 62 22 5 22 12 31 5 13 17 6
SAt 34 12 7 6 * 15 0 6 16 4
NS 46 18 4 * * 17 * 12 16 4
a7 644 193 114 187 135 337 32 224 166 49
PAS 667 70 249 206 136 413 15 272 169 53
== 685 120 137 196 150 346 16 287 322 50
= 1,176 390 116 303 260 608 30 431 238 74
e 903 347 79 86 166 313 21 251 195 88
e 1,504 512 126 171 204 599 51 306 408 129
4= 1,942 495 117 268 274 695 31 519 924 92
44t 1,145 380 95 195 147 622 36 295 460 78
VS ES 141 . 8 8 11 50 . 14 79 5
< Flsolo] sHALM S2E MUt 2 NAS 2Dl
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8. 4% - 49 A%
(= )
S Hs7t7 &
= 57| s sHt7H
16,906 12,660 4,246
SHA| X} 10,206 8,382 1,824
of Xt 6,700 4,278 2,422
3,009 1,195 1814
30Cf 0|3} IR} 1,876 910 966
ol X} 1,133 285 848
1,895 1,568 327
40CH =P\ 1,115 1,003 112
of Xt 780 565 215
4,888 4,025 863
S50CH =P\ 2,631 2,385 246
o Xt 2,257 1,640 617
5,747 4,828 919
60CH LEX} 3,754 3,382 372
of Xt 1,993 1,446 547
1,367 1,044 323
70CH O] At = 830 702 128
of Xt 537 342 195
9. A= - 4¥ AsrlT4
CRE)
- HE7tT# a2l S
= A AL of A} A =25 o A} A A Of X}
= 16,906 10,206 6,700 12,660 8,382 4,278 4,246 1,824 2,422
HA 35 21 14 24 17 7 11 4 7
o+ 103 63 40 62 45 17 41 18 23
ol 154 86 68 118 76 42 36 10 26
A 104 53 51 75 38 37 29 15 14
NES 103 50 53 81 39 42 22 11 11
47| 1,888 1,063 825 1,207 717 490 681 346 335
ze 1,254 753 501 954 622 332 300 131 169
=8 1,249 757 492 962 626 336 287 131 156
=Lt 2,139 1,279 860 1,595 1,042 553 544 237 307
HE 1,609 978 631 1,237 822 415 372 156 216
Mt 2,523 1,573 950 1,987 1,356 631 536 217 319
4= 3,317 2,104 1,213 2,579 1,814 765 738 290 448
a4 2,046 1,230 816 1,530 1,029 501 516 201 315
pS|ES 382 196 186 249 139 110 133 57 76

« Al X2 KOSISHAM A3
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10. N=¥ - 288 AT
(eh9] @ o)

T= A 30CH O[5} 40CH SOCH 60CH 70c] ol
NIt 16,906 3,009 1,895 4,888 5,747 1,367

M2 sl 12,660 1,195 1,568 4,025 4,828 1,044
Ed7 e 4,246 1,814 327 863 919 323
A=t 35 5 7 8 11 4

Ak F=¢l 24 0 ’ / 9 ’
SHIH 11 5 0 § - -

H=ot 7 103 29 14 24 25 11

o+ =2l 62 10 11 17 19 5
SH7I 41 19 * 7 6 6

H=sot 7 154 19 10 47 58 20

oIH H=2l 118 6 8 41 47 16
EH7 e 36 13 . 6 11 4

s 77 104 13 13 35 34 9

S A =0l 75 5 13 28 24 5
SH7I 29 0 7 10 4

H=sot e 103 16 7 35 34 11

NZ &2l 81 10 7 30 26 8
SH7 LS 22 6 0 5 8 .

s 77 1,888 526 197 522 518 125

A7) sl 1,207 147 162 413 402 83
SH7I Y 681 379 35 109 116 42

s 77 1,254 191 131 380 464 88

PAX] =0l 954 68 100 322 400 64
ZH7I el 300 123 31 58 64 24
M7+ 1,249 190 133 365 469 92

== Hs0l 962 78 111 310 399 64
= =] 287 112 22 55 70 28
M7+ 2,139 329 243 574 772 221

=Lt Hs0l 1,595 125 195 477 627 171
SH7 e 544 204 48 97 145 50
M7+ 1,609 310 206 453 514 126

e Hs0l 1,237 146 180 376 442 93
=] 372 164 26 77 72 33

HNs7t7 ¥ 2,523 415 334 741 847 186

Mt Hs0l 1,987 201 286 618 731 151
Ed71 e 536 214 48 123 116 35

s 77 3,317 518 331 997 1,199 272

A= Hs9l 2,579 243 277 814 1,025 220
SH7LLS) 738 275 54 183 174 52
HNs7t74 2,046 323 192 613 729 189

At HsQl 1,530 118 150 490 618 154
SH7 LS 516 205 42 123 111 35
NIt 382 125 77 94 73 13

S[ES sl 249 38 61 82 59 9
ZH7 LS 133 87 16 12 14 4

o
« A2 XERE

KOSISol M # =
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11. A= - A%E - A9 F A<
(chel @ o)
S| 30cy o|s} 40rH 50CH 60CH 70CH O] At

T2

A A A A a4 A a4 A a4 A 4
M= | 12660 | 3981 | 1,195 | 404 | 1568 | 668 | 4,025| 1,617 | 4,828 | 1,183 | 1,044 | 109
A 24 11 0 0 7 5 7 . 9 . * 0
= 62 35 10 8 11 6 17 12 19 8 5 .
oI 118 53 6 * 8 5 41 25 47 17 16 5
=4t 75 30 5 4 13 7 28 14 24 5 5 0
NES 81 26 10 . 7 . 30 15 26 5 8 0
A7 | 1,207 | 487 | 147 73| 162 82| 413 | 198| 402| 125 83 9
el 954 | 289 68 23| 100 43| 322| 115| 400| 102 64 6
=42 962 | 302 78 32| 111 48 | 310| 121| 399 % 64 5
=9 1,595 | 516 | 125 43| 195 82| 477| 204| 627| 163| 171 24
Me | 1237 | 377| 146 42 | 180 69| 376| 149 | 442| 108 93 9
Me| 1,987 | 642 201 60| 286| 115| 618| 243| 731 | 205| 151 19
A= | 2579 | 701 | 243 64| 277 | 119| 814| 298| 1,025| 203 | 220 17
A< | 1530 | 418 | 118 36| 150 53| 490| 182| 618 | 133| 154 14
s[ES 249 94 38 15 61 31 82 38 59 10 9 0
A4 Asole IFuHYEE IoledFol S23 5 o9l e JhE AtzK(Folel =3



12. A= - o]FHFFE AE7IT 4

(b9l @ )

32 Sy Ml | M | ez | mssem

° ° 0|5 W o5
M=t 8l 16,906 11,623 5,283 3,555 1,728
M el 12,660 9,014 3,646 2,582 1,064
SH7tR L 4,246 2,609 1,637 973 664
Hs7t 7 35 13 22 22 0
HAp Aol 24 9 15 15 0
SH7I Y 11 4 7 7 0
Hs 717 103 25 78 78 0
o+ =2l 62 17 45 45 0
S 41 8 33 33 0
Hsot 7 154 83 71 71 0
ol ol 118 59 59 59 0
S 36 24 12 12 0
N8 104 41 63 63 0
=4t =2l 75 33 42 42 0
S 29 8 21 21 0
N7t 28l 103 80 23 0 23
NE F=¢l 81 67 14 0 14
SH7tR L 22 13 9 0 9
Hs7t 7 1,888 823 1,065 824 241
47| =2l 1,207 535 672 545 127
SHt7t e 681 288 393 279 114
Mot el 1,254 953 301 176 125
AR sl 954 745 209 132 77
ZH7L L 300 208 92 44 48
Hs7t 7 1,249 1,000 249 143 106
=g A=l 962 780 182 118 64
SH7t Ll 287 220 67 25 42
Hs7t7Y 2,139 1,761 378 192 186
=t Aol 1,595 1,342 253 125 128
S 544 419 125 67 58
Hsot 7 1,609 895 714 552 162
M2 =9l 1,237 700 537 432 105
SH7tR L 372 195 177 120 57
Hs 717 2,523 2,044 479 312 167
MLt H=el 1,987 1,650 337 237 100
SHt7 536 394 142 75 67
st 3,317 2,459 858 485 373
45 H=2l 2,579 1,970 609 361 248
ZH7L L 738 489 249 124 125
Hs7t28l 2,046 1,239 807 600 207
4 F=¢l 1,530 956 574 447 127
SHt7R e 516 283 233 153 80
M=ot el 382 207 175 37 138
S[ES el 249 151 98 24 74
SH7t L 133 56 77 13 64
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20224 H Of

L AEE - AFL5E AT

(el = 7H)
T A 19l 29l 39l 4901 0|4
M= 951 735 157 38 21
oI 45 35 *
=4t 5 5 0
A7 16 14 * 0 *
zel 19 15 0 * .
) 5 5 0 0
sd 324 228 75 15 6
e 107 79 23 . .
Mt 297 238 39 10 10
a4 34 32 .
Ay 84 73 7 4
pS[ES 15 11 * *
« T, BAH ME xS Hof 7t7It glof EolA M Q|
2. N - 7b FAFEE Aoty
A )
A L7 =227t
T
M| BREOHRE S+ | R | BRE R = | Yt = | 2 R £
H 951 1.32 687 1.36 264 1.21
oI K 45 1.27 35 1.23 10 1.40
=24 5 1.00 . 1.00 . 1.00
A7) 16 1.44 11 1.64 5 1.00
g 19 1.53 10 1.70 9 1.33
=X 5 1.00 . 1.00 . 1.00
=4 324 1.39 241 1.44 83 1.24
e 107 1.33 88 1.34 19 1.26
My 297 1.31 203 1.34 94 1.23
4 34 1.06 25 1.04 9 1.11
ae 84 1.18 58 1.26 26 1.00
pS[ES 15 1.40 10 1.50 5 1.20
» chA7L 22t A 7|2 & ol EXY oz 0| S5t AlZK(FoIt 7 /)ERE 7t E P A2E 2olF
» EE7LPE Foi7t Dt 7= of £XIY HFEXI} BN Tt E PN ALE ool
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3. 9% - A¥E AostT Y
(29 @ )
E 47 HOAZt A
- = FHofol SH7E e
1,256 1,023 233
SHA| =Rt 782 672 110
Of Xt 474 351 123
260 134 126
30cy o|st SR} 159 95 64
of X} 101 39 62
218 197 21
40LCH =Rt 150 137 13
Of X} 68 60 8
365 332 33
50CH SR} 210 200 10
of 155 132 23
344 305 39
60CH LK} 218 201 17
Of X} 126 104 22
69 55 14
70CH oOf A = 45 39 6
of X} 24 16 8
4, A= - AE AU

(chel @ o)

2 o7t Hojel SH7tT 2

- eHA| =2 Of X} A =P Of X} A =N Of Xt

M2 1,256 782 474 1,023 672 351 233 110 123
oIS 57 28 29 46 26 20 11 * 9
=1t 5 4 . 5 4 * 0 0 0
A7 23 17 6 16 12 4 7 5 *
AR 29 19 10 21 17 4 8 x 6
5 5 4 * 5 4 * 0 0 0
=Lt 451 255 196 370 220 150 81 35 46
e 142 89 53 114 72 42 28 17 11
MLt 388 252 136 311 217 94 77 35 42
Ae 36 26 10 34 26 8 * 0 *
A 99 73 26 86 65 21 13 8 5
S[ES 21 15 6 15 9 6 6 6 0
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5. A= - 488 Ao
)
I S 30y o|st 40C 50CH 60CH 70T O] At
Ho|7t ¥ 1,256 260 218 365 344 69
M= Hojol 1,023 134 197 332 305 55
Sut7Rel 233 126 21 33 39 14
HA 7t 57 11 . 15 24 4
oIH TofQl 46 5 * 15 20 .
SH7 11 6 0 0 4 .
Hoi7t 5 . - * 0 0
=4t Fojel 5 * * * 0 0
SHItLE 0 0 0 0 0 0
HO 7t 23 10 6 * 4 .
47 Hojel 16 * 6 . 4 .
SHt 7 7 0 0 0 0
HOo{ 7t 29 9 8 5 5 .
a¥ 7012l 21 4 7 5 5 0
SEHE 8 5 * 0 0 .
Ho7t 5 . 0 . . 0
5 Hojel 5 * 0 * . 0
SHItE 0 0 0 0 0 0
o7t 451 60 74 138 146 33
sd TFofel 370 27 66 120 130 27
SHi7Le 81 33 8 18 16 6
o7t 142 37 29 36 34 6
e 7042l 114 20 26 32 31 5
SHI7IRL 28 17 * 4 * *
o7t 388 90 62 117 97 22
e 7012l 311 45 54 110 84 18
SHIAY 77 45 8 7 13 4
F0{7} 72 36 9 : 15 2 0
45 Tofel 34 * 13 0
SH7H : 0 - 0
o7t 99 22 29 25 22 *
ag Hoiel 86 14 28 23 20 *
SH7H 3 13 8 . - . 0
Ho{7t T 21 9 - 7 - 0
e Hoiel 15 4 . 7 : 0
SE7H 6 5 0 0 . 0
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6. A= - d8E - AGAFE Ao

(Ehel = )

a7 30y o|st 40r 50CH 60CH 70CH O] At

e .
49 | A | BY | A | &BY A 49 | A | BY | A | B

M= | 1,023 | 326| 134 39| 197 73| 332| 118| 305 86 55 10
oI 46 13 5 . . . 15 . 20 7 . .
=4t 5 * * 0 * * * * 0 0 0 0
A7 16 . . . 6 . . 0 4 0 . 0
el 21 9 4 . 7 . 5 4 5 . 0 0
=g 5 . . 0 0 0 . . * 0 0 0
=Lt 370 | 107 27 7 66 21| 120 42 | 130 34 27 .
He 114 44 20 8 26 11 32 11 31 12 5 .
Myt 311 102 45 15 54 19| 110 42 84 22 18 4
A= 34 12 9 . . . 13 5 9 . 0 0
A 86 25 14 . 28 11 23 5 20 8 . 0
pS[ES 15 7 4 . . . 7 . * 0 0 0

- A Flojole olAEy o 2ol

o
o
2
on
Ju
o
2
11
2
o
1o
]
11
mjo
N
e}
>
o
&
ol
o
Hel
o
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7. N=d - ol FRFE AT
(Ehl @ o)
L AE 7t NI=t
72 27 ot st [ Az [ essan
° ° o= W o=

Hoj7trs 1,256 902 354 228 126
M= o2l 1,023 727 296 197 99
P9 233 175 58 31 27
HOP7 A 57 26 31 31 0
oIH o el 46 19 27 27 0
EH71S) 11 7 4 4 0
HOAZ7 5 * 4 4 0
=t o ¢l * 4 4 0
SHTR 0 0 0 0 0
o712 23 15 8 8 0
47| Fojel 16 9 7 7 0
SR 7 6 * * 0
o712 29 25 4 * "
Pag 2 ool 21 17 4 * *
SR 8 8 0 0 0
o7 5 - * * 0
55 Fojel 5 : x ] 0
SR 0 0 0 0 0
HOP7 451 392 59 31 28
e Fojel 370 327 43 27 16
EH7IRS 81 65 16 4 12
HOP7 142 92 50 36 14
M= Hojel 114 74 40 28 12
SR 28 18 10 8 .
o7 388 264 124 78 46
M Hofel 311 209 102 65 37
SE7 77 55 22 13 9
HOP7 - 36 26 10 *
4= 02l 34 24 10 8 *
SE7 R * * 0 0 0
o7 99 52 47 23 24
e Fojel 86 40 46 23 23
SR 13 12 . 0 R
HOP7 A 21 15 5 10
XM= Fojel 15 11 4 7
SHT R 6 * 4 * *
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202249 H =

L A=Y - 7h7dsdE A2

(2ke] : 747)

T& A 191 7+ 201 747 30 747 491 o4

. =R 318,769 247,468 48,912 16,689 5,700

Py 43,587 35,563 6,002 1,521 501

ot H=E7p 6,623 4,562 1,349 550 162

FHAHE 0 0 0 0 0

o HE=7pp 7,985 5,579 1,531 657 218

HotE 239 183 38 13 5

ol FHEZH 3,794 3,062 544 135 53

T AtE 275 247 22 5 .

2u FHEZH 6,488 5,036 1,027 327 98

HatE 523 425 72 20 6

= FHEZH 3,925 3,325 449 117 34

FHAHE 0 0 0 0 0

7] FHEZH 85,174 63,631 14,313 5,265 1,965

FHAHE 3,682 2,828 616 177 61

2tel FHEZH 20,850 16,370 3,166 956 358

Iy 14,215 11,132 2,169 662 252

j A= 22,718 18,674 2,875 903 266
S

FAHE 3,571 2,912 504 122 33

sy H=E7pp 37,919 28,777 6,172 2,175 795

HAarE 1,892 1,524 285 63 20

- H=E7p7 15,105 12,359 2,000 588 158

FHAHE 3,418 2,908 403 82 25

" H=EIIR 29,864 24,298 3,912 1,257 397

HatE 2,839 2,469 297 63 10

oy A= 36,745 29,946 4,925 1,429 445

FHAHE 8,705 7,407 1,025 210 63

2t FHEZH 32,918 25,353 5,206 1,804 555

FAHE 4,228 3,528 571 104 25

A H=E=7pp 8,661 6,496 1,443 526 196

HatE 0 0 0 0 0

« Al X2 KOSISHAM A3
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2. A - AT FAYHY AEAT

(et = 717, o)

A THE 7t geote
T He4 |mRomes| R4 (@R | R4 [EERREs
. eI 318,769 132 | 223876 138 94,893 117
Ak 43,587 1.25 29,339 1.29 14,248 115
oy | FEE 6,623 145 4,833 1.55 1,790 116
Ak 0 0 0 0 0 0
. eI 7,985 1.44 5,559 1.57 2,426 1.15
Ak 239 133 166 1.40 73 116
o | T 3,794 1.26 2,713 1.29 1,081 1.19
Ak 275 113 212 111 63 1.19
oy | FE 6,488 131 4,351 1.39 2,137 113
bz 523 1.25 374 1.30 149 112
as | T 3,925 1.20 2,994 1.22 931 115
HatE 0 0 0 0 0 0
. eI 85,174 1.39 64,236 142 20,938 1.28
Ak 3,682 1.36 2,705 1.36 977 137
o | TEE 20,850 1.30 14,680 1.36 6,170 115
Ak 14,215 1.30 10,013 1.36 4,202 116
L | 22,718 1.24 16,254 1.29 6,464 113
o7 Ak 3,571 1.24 2,390 1.29 1,181 113
. HEI 37,919 1.34 26,811 142 11,108 116
ok 1,892 1.25 1,152 132 740 1.14
s | TET 15,105 1.24 9,529 131 5,576 112
Ak 3,418 1.19 2,120 1.23 1,298 111
| TEE 29,864 1.26 19,022 133 10,842 112
ok 2,839 116 1812 118 1,027 111
s | TET 36,745 1.25 24,845 131 11,900 113
Ak 8,705 119 5,744 1.22 2,961 113
ay | TR 32,918 132 21,796 141 11,122 1.15
Ak 4,228 1.20 2,651 1.25 1,577 113
= eI 8,661 136 6,253 143 2,408 117
TAE 0 0 0 0 0 0
c A2 REE KOSISOIA HZ
CHUIITR A 717 B SOEX GO O|SE AN E)ERE JITE TN FRE olE
C EBIITR HEAY J|ES SOEXY AKX} BH JITE THS HRE o|F
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3. A= - AYAE AZTT

(er9l 1 7b7)
T&= A A 7= Z=Ed ns FH=E | XtA=tA 7| E}

m [T 318,769 | 110,610 | 74,140 | 78750 | 6392 | 9478 | 17,055 | 22344
ks | 43587 | 13,194 | 10,887 | 9,065 665 | 1,769 | 5155| 2852
oy [T 6623 | 2001| 1492| 1,893 87 303 155 692
Atz 0 0 0 0 0 0 0 0
Az 7985 | 2368 | 2124| 2,592 82 252 182 385
i Hatz 239 46 60 63 4 13 39 14
o [TEN? 3794 | 1,503 820 785 38 122 334 192
Harz 275 156 42 32 . 10 24 8
., [FEE 6488 | 2422 | 1730| 1453 72 138 245 428
= At 523 129 130 122 4 6 79 53
_ e 3925 | 1,913 740 597 108 108 104 355
s b 0 0 0 0 0 0 0 0
o [ 85174 | 30,682 | 16967 | 23351| 2763 | 2040| 3046| 6325
& HabE | 3682 | 1,145 816 856 40 136 493 196
o [FEE 20850 | 7415| 4755 | 5142 294 753 | 1811 680
e Har= | 14215 | 5208 | 3230 | 3,237 195 509 | 1,383 453
__ e 22718 | 10,196 | 4804 | 3,969 321 649 | 1232| 1,547
°7 Hars | 3571 836 845 826 72 163 503 326
L [ 37,919 | 13959 | 8467 | 10,099 518| 1,055 | 1651| 2170
°° Hars | 1,892 456 533 431 29 55 233 155
o [T 15105 | 4226 | 4167 | 3427 218 469 | 1335| 1,263
Hars | 3,418 885 977 619 43 124 451 319
L [FER 29864 | 8951 | 8074| 7,203 414 847 | 1860 | 2515
HaE | 2,839 763 788 534 61 81 345 267
o 177 36745 | 12190 | 9347 | 7,981 555 | 1,293 | 2325| 3,054
Hars | 8705 | 2651 | 2307 | 1,469 150 383 | 1,046 699
[P 32918 | 9941 | 8801 | 8414 463 | 1206 | 1987 | 2,106
HaE | 4228 919 | 1,159 876 64 289 559 362
e 8661 | 2843 | 1852| 1,844 459 243 788 632
i Atz 0 0 0 0 0 0 0 0
CHYUAR - ORAUFY, A S) @IFE0IED B AE, B, 2ot S) OFU(FYTY, Actelz, A, Ao
S) @mR(xE, e, Y 1% S) OFADL(LS, 25, HoAM S) OARTE(AY, B4,

MeMa ) a7le
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(el @ o)
=l HEITF SHt7t
T&=
A =2 Of Rt A e Of Kkt A =Rt Of Xt
=0l 421,106 | 226,313 | 194,793 | 318,769 | 192,108 | 126,661 | 102,337 | 34,205 | 68,132
=
FAkxE | 54371 | 29138 | 25233 | 43587 | 25763 | 17,824 | 10,784 3,375 7,409
F=ol 105,896 | 57,707 | 48189 | 67,324 | 38397 | 28927 | 38572 | 19310 | 19,262
20CH
0|5t
A= | 10,173 5,664 4,509 6,681 3,888 2,793 3,492 1,776 1,716
HEQ 85,779 | 47,836 | 37,943 | 67,130 | 42,590 | 24,540 | 18,649 5246 | 13,403
30CH
HAbE 7,876 4,251 3,625 6,266 3,767 2,499 1,610 484 1,126
THEQ 64,816 | 36414 | 28,402 | 51,603 | 33,089 | 18514 | 13,213 3,325 9,838
40LCH
=INES 7,065 3,929 3,136 5,889 3,620 2,269 1,176 309 867
HEQ 73,188 | 38,600 | 34,588 | 58752 | 35821 | 22931 | 14,436 2779 | 11,657
50CH
A= | 11,812 5,997 5,815 9,850 5,655 4,195 1,962 342 1,620
HEL 61,213 | 33,344 | 27,869 | 49,672 | 31,006 | 18666 | 11,541 2,338 9,203
60CH
A= | 12226 6,998 5228 | 10,457 6,692 3,765 1,769 306 1,463
HEQ 30214 | 12412 | 17,802 | 24,288 | 11,205 | 13,083 5,926 1,207 4719
70CH
Of &
=IPNES 5,219 2,299 2,920 4,444 2,141 2,303 775 158 617

_5‘]_



(cHel @ 9)
HEL HEZTFF ST
=

T Al RS Of X} A A Of X} A A Of X}
HER 421,106 | 226,313 | 194,793 | 318,769 | 192,108 | 126,661 | 102,337 | 34,205 | 68,132
o4 HAtE | 54371 | 29,138 | 25233 | 43,587 | 25763 | 17,824 | 10,784 3,375 7,409
o TEQ 9,577 4,872 4,705 6,623 3,845 2,778 2,954 1,027 1,927
wH Az 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HEL 11,502 5,954 5,548 7,985 4,765 3,220 3,517 1,189 2,328
i HARE 318 155 163 239 128 111 79 27 52
oix FHEQ 4,791 2,626 2,165 3,794 2,326 1,468 997 300 697
- FAbE 310 186 124 275 175 100 35 11 24
ox FHEQ 8,480 4,667 3,813 6,488 4,035 2,453 1,992 632 1,360
= HatE 654 348 306 523 313 210 131 35 9%
L | TEY 4,718 2,756 1,962 3,925 2,483 1,442 793 273 520
e THARE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
» HEL 118,173 | 64,617 | 53,556 | 85174 | 53,024 | 32,150 | 32999 | 11,593 | 21,406
&7 Hats 5011 2,660 2,351 3,682 2,221 1,461 1,329 439 890
o A=l 27,052 | 14,417 | 12,635 | 20,850 | 12,475 8,375 6,202 1,942 4,260
ed HAtE | 18,490 9,904 8,586 | 14,215 8,580 5,635 4,275 1,324 2,951
L | MEY 28,246 | 15522 | 12,724 | 22,718 | 13,738 8,980 5,528 1,784 3,744
°7 b= 4,430 2,328 2,102 3,571 2,082 1,489 859 246 613
s H=ol 50,959 | 27,957 | 23,002 | 37,919 | 23,681 | 14,238 | 13,040 4,276 8,764
=F ks 2,364 1,245 1,119 1,892 1,088 804 472 157 315
o HESR 18,785 9,808 8977 | 15,105 8,554 6,551 3,680 1,254 2,426
&5 HatE 4,064 2,175 1,889 3,418 1,963 1,455 646 212 434
xu HE 37,543 | 19,763 | 17,780 | 29,864 | 17,256 | 12,608 7,679 2,507 5172
a HatE 3,292 1,802 1,490 2,839 1,661 1,178 453 141 312
e HEol 45948 | 24,629 | 21,319 | 36,745 | 21,702 | 15,043 9,203 2,927 6,276
o7 HatE | 10,353 5,607 4,746 8,705 5,093 3,612 1,648 514 1,134
o H=ol 43565 | 22,892 | 20673 | 32918 | 19497 | 13421 | 10,647 3,395 7,252
e HatE 5,085 2,728 2,357 4,228 2,459 1,769 857 269 588
.| TEY 11,767 5,833 5,934 8,661 4,727 3,934 3,106 1,106 2,000
= sk 0 0 0 0 0 0 0 0 0

« Al X2 E KOSISOHAM A3
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6. Al = H A&
chel - o)
st | 20ch opst | 30cH 40t} 50 6ocH | 70CH OfAt
421,06 | 105896 | 85779 | 64816| 73188 61213| 30214
54371| 10173| 7876| 7065| 11,812| 12226| 5219
= 318769 | 67,324| 67,130| 51,603 | 58752| 49672 24,288
43587 | 6681| 6266| 5889 | 9850| 10457 | 4444
102337 | 38572| 18649 | 13213| 14436| 11541| 5926
10784 | 3492 1610] 1176| 1962| 1,769 775
9577 | 2401 2622| 1506| 1335| 1,036 677
0 0 0 0 0 0 0
o 6623| 1307 1921| 1,140 975 767 513
0 0 0 0 0 0 0
2,954 | 1,094 701 366 360 269 164
0 0 0 0 0 0 0
11,502 | 3191| 3240| 1761| 1547 1,124 639
318 44 49 50 60 56 59
4 7985 | 1730| 2477| 1322| 1,140 818 498
239 18 37 36 51 48 49
3517 | 1461 763 439 407 306 141
79 26 12 14 9 8 10
4791 1,084 812 608 889 981 417
310 71 38 53 60 65 23
ol 3,794 802 657 506 726 779 324
275 59 34 48 55 57 22
997 282 155 102 163 202 93
35 12 4 5 5 8 :
8480 | 2124 2042| 1246| 139 | 1,137 537
654 97 83 65 145 183 81
o 6488 | 1406| 1622| 1014 1,09 912 438
523 63 67 53 112 154 74
1,992 718 420 232 298 225 99
131 34 16 12 33 29 7
4718 | 1439| 1,027 703 730 550 269
0 0 0 0 0 0 0
= 3925 | 1162 899 596 609 445 214
0 0 0 0 0 0 0
793 277 128 107 121 105 55
0 0 0 0 0 0 0
118173 | 32945| 24543| 18079| 18985| 14999| 8622
5011 | 1,081 769 627 | 1022| 1,049 463
. 85174 | 20145| 18749 | 13,885 14551| 11360| 6484
3,682 602 570 481 806 847 376
32999 | 12800| 5794| 4194| 4434 3639 2138
1,329 479 199 146 216 202 87
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= st | 20ch ofsh | 30cH 40rH 50 eocy | 7ocy oAk

EE 27052 | 6459| 5000 3983| 4995| 4660] 1955

[ 7ab= | 18490 | 4389| 3384| 2631 3423 3294| 1369

gy | TERFE 20850 | 4196| 3929| 3194| 4116| 30831| 1,584
e [7at=| 14215| 2825| 2617 2128| 2812 2728| 1,105
Setpel 6202 | 2263| 1071 789 879 829 371
[a= | 4275 | 1,564 767 503 611 566 264

ETENY 28246 | 70867| 5690 3761| 4785 4267 1876

[ AaE | 4430 649 490 496 | 1123| 1,184 488

e | HEHRE 22718 | 5867| 4723| 308 | 3944| 3547| 1551
e ESESE 431 379 417 927 | 1,008 409
et 5528 | 2,000 967 675 841 720 325
ERE 859 218 111 79 196 176 79

FzEQl 50959 | 12796 | 11,083 | 8426| 8527| 6765 3362

[ AaE| 2364 334 266 299 566 619 280

| HERE 37919 | 75825| 8475| 6560 6854| 5521| 2684
s B 1,892 203 210 255 462 523 239
4Rl 13040 | 4971| 2608| 1866| 1673| 10244 678
ERs 472 131 56 44 104 96 41

Azl 18785 | 3733| 3070| 2809| 30858| 3550| 1,765
[Aat= | 4064 661 491 601 956 950 405

g | TEE 15105 | 2403| 2486| 2375| 3308| 3046| 1487
= [AaE | 3418 465 425 511 827 837 353
Set7el 3680 | 1,330 584 434 550 504 278

| FabE 646 196 66 90 129 113 52

STET 37543 | 8779| 6858 | 5941| 7417| 5847| 2701

[ AaE | 3292 540 392 459 809 751 341

| TEIEE 29,864 | 5799| 5585 4933| 6199 5029 2319
- (A= | 2839 418 349 416 700 655 301
et 7679 | 2980| 1273| 1008| 1218 818 382
ERE 453 122 43 43 109 9% 40

SIET 45948 | 10461| 8540| 6635| 8772| 7925| 3,615
[7at=] 10353 | 1643| 1325| 1223| 2441| 2589| 1,132

e | HEINRE 36,745 | 7115| 6972 5505| 7285 6760 3,108
e [#at=| 8705| 1160| 1,105| 1058| 2077| 2307 998
47l 9203 | 3346| 1568| 1130 1487 | 1,165 507

[ AaE] 1648 483 220 165 364 282 134

Azl 43565 | 9932| 8698| 6631| 7863| 7132| 3309
ES S 664 589 561| 10207 1486 578

oy | HEIRE 32918 | 6174| 6719| 5280| 6214| 5824| 2707
cF Bl 4,228 437 473 486 1,021 1,293 518
Set7e 10647 | 3758| 1979| 1351| 1649| 1,308 602

| FabE 857 227 116 75 186 193 60

SIET 11,767 | 2685| 2554 | 2727| 2091| 1,240 470
Bl 0 0 0 0 0 0 0

pz | TEE 8661 | 1393| 1916| 2207| 1735| 1,033 377
| HarE 0 0 0 0 0 0 0

et 3106 | 1,292 638 520 356 207 93
ERs 0 0 0 0 0 0 0

* Al X2 = KOSISAIAM =
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7. Al olFFIE HAEA
chel
g 2 AE 2 ols | NE U 0 i
AT 2t ols e
421,106 223,830 197,276 118,353 78,923
ERs 54,371 34,848 19,523 11,578 7,945
. 318,769 177,468 141,301 87,334 53,967
- | Az 43,587 28427 15,160 9,410 5,750
102,337 46,362 55,975 31,019 24,956
| FE 10,784 6,421 4,363 2,168 2,195
9,577 2,829 6,748 6,748 0
| FarE 0 0 0 0 0
. 6,623 2,110 4,513 4,513 0
o | FaE 0 0 0 0 0
2,954 719 2,235 2,235 0
| A= 0 0 0 0 0
11,502 2,997 8,505 8,505 0
| FarE 318 53 265 265 0
. 7,985 2,283 5,702 5,702 0
ERE 239 45 194 194 0
3,517 714 2,803 2,803 0
ERE 79 8 71 71 0
4,791 2,893 1,898 1,898 0
| 7k 310 115 195 195 0
oi 3,794 2,307 1,487 1487 0
- | FarE 275 108 167 167 0
997 586 411 411 0
ERE 35 7 28 28 0
8480 3,709 4,771 4,771 0
| FE 654 234 420 420 0
o 6,488 3,132 3,356 3,356 0
- e 523 203 320 320 0
1,992 577 1415 1415 0
| A= 131 31 100 100 0
4,718 3,574 1,144 0 1,144
| FE 0 0 0 0 0
= 3,925 3,073 852 0 852
° | FarE 0 0 0 0 0
793 501 292 0 292
| FaE 0 0 0 0 0
118,173 52,355 65,818 45,566 20,252
| A= 5,011 3,135 1,876 1,800 76
. 85,174 39,105 46,069 32,591 13,478
° | Pz 3,682 2312 1,370 1313 57
32,999 13,250 19,749 12,975 6,774
| Pz 1,329 823 506 487 19
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A= 2t ols

A= L ol&

E3FA
2 7ol Es

27,052 16,911 10,141 4,144 5,997

18,490 11,792 6,698 2,857 3,841

21l 20,850 13,438 7,412 3,340 4,072

= 14,215 9,351 4,864 2,269 2,595

6,202 3,473 2,729 804 1,925

4,275 2,441 1,834 588 1,246

28,246 19,286 8,960 3,527 5,433

4,430 2,949 1,481 669 812

e 22,718 15,746 6,972 3,002 3,970

o= 3,571 2,412 1,159 564 595

5,528 3,540 1,988 525 1,463

859 537 322 105 217

50,959 32,197 18,762 10,012 8,750

2,364 1,757 607 194 413

s 37,919 25,307 12,612 6,588 6,024

e= 1,892 1,419 473 163 310

13,040 6,890 6,150 3,424 2,726

472 338 134 31 103

18,785 7,940 10,845 7,983 2,862

4,064 1,965 2,099 1,975 124

" 15,105 6,622 8,483 6,362 2,121

3,418 1,660 1,758 1,665 93

3,680 1,318 2,362 1,621 741

646 305 341 310 31

37,543 23,590 13,953 6,389 7,564

3,292 2,397 895 403 492

29,864 19,828 10,036 5,271 4,765

2,839 2,089 750 350 400

7,679 3,762 3,917 1,118 2,799

453 308 145 53 92

45,948 26,846 19,102 7,876 11,226

10,353 7,415 2,938 1,408 1,530

" 36,745 22,489 14,256 6,326 7,930

8,705 6,282 2,423 1,220 1,203

9,203 4,357 4,846 1,550 3,296

1,648 1,133 515 188 327

43,565 21,333 22,232 9,763 12,469

5,085 3,036 2,049 1,392 657

ih 32,918 16,633 16,285 7,879 8,406

°e 4,228 2,546 1,682 1,185 497

10,647 4,700 5,947 1,884 4,063

857 490 367 207 160

11,767 7,370 4,397 1,171 3,226

0 0 0 0 0

8,661 5,395 3,266 917 2,349

0 0 0 0 0

3,106 1,975 1,131 254 877
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